



## Dárky ze Stromu splněných přání dělaly radost dětem i dospělým

Poslední listopadový týden se na Turistickém informačním centru začaly hromadit dárky, které o Vánocích udělaly radost a plnily přání lidem, kteří nemají v životě takové štěstí nebo možnosti. Šlo například o děti z dětských domovů, azylových domů, ale také o lidi z ústavů sociální péče. Stromeček plný kartiček s přáníčky, které po doplnění vždy rychle zmizely, stál před budovou Staré radnice. Zaměstnancům informačního centra prošlo rukama zhruba 600 dárečků, které následně putovaly ke svým adresátům. Všem Ježíškům i za město Havlíčkův Brod děkujeme!



## Zájemci se zdarma naučili pečovat o nemocné a získali certifikát

Město Havlíčkův Brod je již několik let úspěšně zapojeno do místní Agendy 21, která představuje oficiální metodu řízení kvality ve veřejné správě. Při realizaci aktivit radnice spolupracuje také s místními příspěvkovými a neziskovými organizacemi. Jednou z posledních aktivit loňského roku byl kurz s názvem „Pečovatel v záloze – moderní ošetřovatelství v praxi“. Cílem této osvětové kampaně bylo vyškolení laiků v základní ošetřovatelské činnosti. „Během osmihodinového kurzu jsme se snažili co nejvíce propojit teorii s praxí. Více času jsme věnovali praktickým dovednostem, u kterých se zaměřili například na provádění hygieny, převlékání lůžka či podávání léků. Nezanedbávali jsme ani teoretickou část, kde jsme se dotkli například komunikace s pacientem či způsobu, jak provádět psychohygienu, která je při této náročné práci nutná,“ popsala lektorka Jana Kudlová z Českého červeného kříže a dodala, že seminář umožňuje lidem, kteří nemají s péčí o nemocné žádnou zkušenost, nacvičení základních ošetřovatelských postupů. Takto poučený dobrovolník-laik může nastoupit do sociálního či nemocničního zařízení a pomáhat s péčí o klienty v době výpadku ošetřovatelského personálu.

Školení pod vedením členů Českého červeného kříže a zdravotníků bylo zdarma a probíhalo v průběhu listopadu a prosince 2020. Účastníci získali certifikát a po absolvování kurzu mohou své síly a vědomosti uplatnit v nemocnicích, sociálních službách, případně péči o seniora v domácím prostředí. Sérii jednodenních kurzů, na kterých se vystřídal zhruba sedmdesát účastníků, finančně podpořilo město Havlíčkův Brod. To bylo také jediné v Kraji Vysočina, kde tento kurz probíhal.



**HAVLÍČKŮV BROD** **11:31:43**

**Městský úřad**

DOTKNĚTE SE, PROSIM, PŘÍSLUŠNÉHO TLAČÍTKA

Řidičské průkazy a evidenze řidičů	Evidence vozidel Taxislužba
Parkovací průkaz ZTP	WebC@ll
Občanské průkazy Cestovní doklady Evidence obyvatel CzechPoint Ověřování Voličské průkazy	KLIENTI OBJEDNANÍ Z INTERNETU



## Vánoční dárečky od dětí z Mateřské školy Korálky MŠ Nádražní

Ve vánočním čase jsme se s dětmi jako každý rok vydali k Domovu pro seniory v Husově ulici. Letošní rok děti nemohly v domově vystoupit s vánočním programem, proto babičkám a dědečkům vytvořily svícníky pro navození vánoční atmosféry. Nafototili jsme také vánoční fotoknihu, ve které si senioři mohou prohlédnout děti při vánočním tvoření, tancování a zpívání v MŠ.

Děti doplnily knihu svými vánočními kresbami. Dárečky jsme předali v pondělí 14. 12. 2020 paní sociální pracovníci Marii Práškové a jejím kolegyním, které nás přivítaly před Domovem pro seniory. Popřáli jsme všem krásné a pohodové Vánoce. Nakonec jsme pod okny dědečkům a babičkám zazpívali vánoční koledu.

Za děti a kolektiv MŠ Nádražní Pavla Adamcová

**Potřebujete občanský průkaz, pas či řidičský průkaz a nechcete se zdržovat stáním ve frontě? Dálkově se k návštěvě objednejte**

Na webových stránkách havlíčkobrodského městského úřadu je možné se pomocí internetu dálkově objednat k vyřízení dokladů v agendách občanských průkazů a cestovních dokladů a v agendách odboru dopravy – evidence vozidel a řidičských průkazů. Zároveň na této stránce můžete zároveň zjistit, kolik lidí čeká nyní ve frontě na obsluhu. Systémy jsou v provozu v úřední hodiny a jsou přímo napojeny na výrolovací zařízení, které vydává klientům lístky k obsluze a následně je ve k příslušným přepážkám k obslužení. Zjištěné a zobrazené informace jsou staré maximálně 2 min. Dále Vám je k dispozici odkaz, na kterém si můžete ověřit, zda jsou Vaše doklady již vyhotoveny. Odkaz: [www.muhb.cz](http://www.muhb.cz) – vlevo okaz Úřad on-line – složka Dálkové objednání a zjištění stavu front na Městském úřadě v Havlíčkově Brodě.

**Přes Internet je možné si zarezervovat i svatební termín**

Tento odkaz najdete na titulní straně vlevo v odkazu Nepřehlédněte pod názvem Rezervace termínu svatby. Po odkliknutí zvoleného termínu se rozbálí formulář, kde vyplníte identifikační údaje a odešlete. Do tří dnů je nutné kontaktovat matriku a oficiálně zvolený termín potvrdit. Pokud tak do této doby neučiníte, zarezervovaný termín se automaticky zruší.